



Житель Шарканского района задержан за насилие в отношении 13-летней девочки

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера.

За совершение этого преступления задержан 37-летний житель республики Сергей Л. Мужчина уже был ранее судим за аналогичное преступление и вот, спустя время, вновь набросился на ребенка.

Негодяй познакомился со своей жертвой по телефону и обманом заманив девочку и ее подругу в лесной массив, напал на потерпевшую.

Подруга девочки смогла вырваться и убежать, сообщив о произошедшем взрослым. Благодаря вмешательству граждан удалось задержать Сергея.

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР ему предъявлено обвинение по п. "б" ч.4 ст. 132 УК РФ.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688149>